

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 26 Ημερομηνία έκδοσης: 23-09-2022  
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 90.5 cm<sup>2</sup> Κυκλοφορία: 1450  
Θέματα: ΑΕΙ-ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ-ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ**  
**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ**

ΑΔΑ: 9ΗΤΔ46ΨΖΥ1-ΡΤΗ  
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ Π.Δ. 407/80 ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΚΑΙ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022-2023

Η Συνέλευση του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, κατά την αριθ. 2/21.9.2022 συνεδρίαση της αποφάσισε να καλύψει τη διδασκαλία των μαθημάτων:

1. Λιβαδική Οικολογία του Ε' εξαμήνου σπουδών, για τέσσερις (4) ώρες εργαστηριακής διδασκαλίας εβδομαδιαίως
2. Λιβαδική Οικοφυσιολογία του Ε' εξαμήνου σπουδών, τρίωρου μαθήματος επιλογής
3. Συστήματα Εκμετάλλευσης Λιβαδιών του Η' εξαμήνου σπουδών, τρίωρου μαθήματος επιλογής

του Χειμερινού και του Εαρινού εξαμήνου σπουδών του ακαδημαϊκού έτους 2022-2023 με διδάσκοντες, οι οποίοι θα προσληφθούν με σύμβαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 407/80.

Απαραίτητο τυπικό προσόν για την πρόσληψη διδασκόντων βάσει του Π.Δ. 407/80 είναι η κατοχή διδακτορικού διπλώματος και σχετικής επιστημονικής εξειδίκευσης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους στη Γραμματεία του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, από την Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου 2022 έως την Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2022. Στις αιτήσεις θα πρέπει να αναφέρεται το κατά πόσον οι ενδιαφερόμενοι κατέχουν ήδη άλλη θέση στον ευρύτερο δημόσιο τομέα.

Οι αιτήσεις θα πρέπει να συνοδεύονται από αντίγραφα των πτυχίων και των τίτλων σπουδών των υποψηφίων, βιογραφικό σημείωμα και συνοπτικό υπόμνημα για το εν γένει επιστημονικό τους έργο. Τα αντίγραφα των πτυχίων και των τίτλων σπουδών δεν απαιτούνται προκειμένου περί υποψηφίων που υπηρετούν ήδη ως Καθηγητές και Λέκτορες σε άλλα ελληνικά Α.Ε.Ι.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για κάθε πληροφορία στη Γραμματεία του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων (Τηλ. 25520 41173-4).

Οι αιτήσεις μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα πρέπει να αποσταλούν σε ηλεκτρονική μορφή στο ηλεκτρονικό πρωτόκολλο

λο της Γραμματείας protocol@fmenr.duth.gr

ή στην παρακάτω ταχυδρομική διεύθυνση:

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ  
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ  
ΑΘ. ΠΑΝΤΑΖΙΔΟΥ 193 Τ.Θ. 129  
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 68200

Σε περίπτωση που τα επισυναπτόμενα αρχεία ξεπερνούν τα δέκα (10) ΜΒ, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν τα αρχεία στο e-mail: cvarsama@admin.duth.gr μέσω WeTransfer.

Η ανωτέρω διαδικασία θα ολοκληρωθεί υπό την αίρεση εξεύρεσης πιστώσεων.

Ο Πρόεδρος  
Καθηγητής Γεώργιος Τσαντόπουλος